

Erasmus Granadában (Spanyolország) 2019/2020 tavasz – Élménybeszámoló

Lakos Emíliának hívnak és nemzetközi gazdálkodás szakos tanulóként a negyedik félévemben volt szerencsém kiutazni Granadába.



Granada a déli fekvésű Andalúzia tartomány szíve. A tengerparttól kb. 1 órára található a Sierra Nevada hegység szomszédságában.

Az **éghajlat** mediterrán, ami a gyakorlatban télen 8-10 fokot jelent, míg nyáron 35-40-et. Éppen ezért érdemes hidegre és melege is készülni, bármelyik félévre is megy ki az ember tanulni.

Eljutni Granadába Malaga vagy Sevilla repterét érintve a legegyszerűbb, onnan ugyanis 10-15 Euroért 1-2 óra alatt megérkezhetünk a városba Alsa-val. Az Alsa a helyi Volán, az egyik legolcsóbb mód a városok közötti utazgatásra. A **közlekedés** viszonylag egyszerű a városban: Granada egy „30 perces város”. Ez sokat hallottam a kint tartózkodásom során, majd be is bizonyosodott, hogy valóban el tudsz jutni a város egyik szegletéből a másikba GYALOG, maximum 30 perc alatt. Persze ha siet az ember több tömegközlekedési eszköz közül választhat (busz, metro). A buszjegy a kiváltott diákigazolványoddal csupán 0,6 Euro és mivel tényleg sokat sétálnak ott a lakosok nem is érdemes buszbérletet venni.

Az **árakat** hasonlónak mondanám a budapesti árakhoz, szerencsére Granada nem olyan nagy város, mint Barcelona, hogy el lenne szállva az árak terén.



Az én **szállásom** közvetlen a Plaza de Toro mellett helyezkedett el, amit egyáltalán nem bántam meg. Mivel két karon is volt órám így a legideálisabb lakás keresés a kettő közötti területen volt, persze ez preferencia függő. Aki közelebb szeretne lakni az éjszakai élethez annak a Camino de Ronda vagy Realejo környékét ajánlom. Én egy spanyol lánnyal laktam együtt és saját szobával és fürdőszobával havi 230 Eurot fizettem (plusz rezsi).

A fent említett környékeken a 300 Euro havi bérletdíj is még normálisnak számít, tehát nagyban függ az elhelyezkedéstől is az ár.

Granada nem hiába viseli az **egyetemváros** megnevezést: bármerre sétálunk a városban az Universidad de Granada valamelyik karának gyönyörű épületébe botlunk. Az ügyintézés viszonylag egyszerű volt, nagyon segítőkészek az egyetemen ezzel kapcsolatosan. Rengeteg külföldi diák érkezik mindegyik félévben így könnyű új barátokra szert tenni már az első nap. Az **ESN Granada** egy egész hónapra keresztül minden nap szervez valamilyen ismerkedős városnézős programot a beérkező diákoknak önkéntes alapon. Ezenkívül, van két

nagyobb, külföldiekre specializálódott utazásszervező cég is az Emycet és a BestLifeExperience, akikkel hétvégente lehet közeli városokba eljutni.

Én már 7 éve beszélem a spanyolt és hozzá vagyok szokva a **kultúrájukhoz**, de aki még csak most szemezget a spanyol néppel érdemes tudni, hogy nagyon befogadóak. Ha valaki megszólal a nyelvükön, még ha csak pár szó erejéig is, egyből mosolyognak és kérdezősködnék. Sokkal hangosabbak, mint mi minden téren, de tényleg minden téren. A spanyolos késés különböző találkozókról is bevett szokás így ne csodálkozz, ha 20 perccel később jelennek meg a barátaid, viszont bizonyos órákon komolyan veszik a késést az egyetemen erre majd figyelj oda.



Az **ételek** isteniek, minden utcában találsz legalább három tapas bar-t, ahova esténként az emberek csak kiülnek beszélgetni és iszogatni egy-egy tapas társaságában. Egyébként, az egyetemnek van több étkezője és kávézója is, ahol 3,5 Euroért bőven megebédel az ember.

Összeségében én csak ajánlani tudom, hogy Granadában töltsd el az Erasmus féléved, én rettenetesen élveztem a kint töltött 2 hónapot, még annak ellenére is, hogy sajnos hamarabb haza kellett utaznom a koronavírus következtében.

Ha ez a beszámoló nem hozta meg a kedved eléggé, készítettem egy videót is a kint töltött két hónapomról és utazgatásaimról: <https://www.youtube.com/watch?v=FWE0dY055Wk>

Ezenkívül örömmel válaszolok bármilyen felmerülő kérdésben, nyugodtan írd Facebookon vagy e-mailemre: lakosemilia@gmail.com

Lakos Emília

2020